

金門防空洞

Kinmen Air-raid shelter

作者 李易的老爸 2022 年

The old dad of the author LeeYi in 2022



單打雙不打的金門戰火

The flames of war of every odd numbered day in Kinmen

金門防空洞

Kinmen Air-raid shelter

金門戰地特色新詩文化

The new poetry culture of the battlefield characteristic in Kinmen

想當年，金門八二三炮戰的時候，我來了！
我來了，媽媽肚子是我的防空洞，我不怕。
我不怕，我讓老母放下愛的煩惱，出來了！
出來了，單打雙不打的砲彈日子，又來了。
又來了，問今天是單號還是雙號，是單號！
是單號，天快要黑了早一點收工，先回家。
先回家，快一點吃飯準備些蠟燭，去卡位！
去卡位，待會傳單砲將輪到山外，要小心。
要小心，砲彈是不長眼睛的流星，躲一下！
躲一下，聽那砲彈的聲音過了沒，沒事了。
沒事了，可以離開防空洞回家去，不要怕！
不要怕，明天是雙號不打宣傳砲，睡覺吧。

風吟風兮霧花奇，心有靈犀，悠悠妙幾？
風吟風兮浪花起，心有靈犀，默默相許。
這裡是三月的太湖，那邊是海上的迷夢！
金門廈門不打砲了，海峽兩岸小三通了。
我依然生活在不可知說思議的金門山……

金門山酒，太武山兮醉老友。
武夷山茶有鐵羅漢，老酒好茶，誰是英雄可汗。
花崗石洞，古防空洞，你不動我不動。
醉臥沙場，後代子孫成長。

和平無價公天下

Peace and priceless world



2018年，尊敬的宋楚瑜先生，來到我金門。
於李易的二姑店家，留下彌足珍貴的臺寶。
宋楚瑜主席，是兩岸一家親的最原始創作人。
宋楚瑜主席，是促進兩岸和平穩定的大人物。